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T1-moduulin kysymykset ja ratkaisu 09017

Kysymys 09017 Aihealue: Häiriöt ja niiden ehkäiseminen

(09017) Liian kapeasta välitaajuuden kaistaleveydestä SSB-vastaanotossa

+ oikein ( + ) seuraa yleensä puheen ymmärrettävyyden 
huononeminen

- väärin ( - ) aiheutuu se, että häiriöt ja kohina lisääntyvät

- väärin ( - ) ei aiheudu mitään haittaa

- väärin ( - ) aiheutuu se, että sähkötyslähetteet alkavat kuulua 
läpi

Ratkaisu:

+ oikein ( + ) seuraa yleensä puheen ymmärrettävyyden 
huononeminen

Tämä väite on oikea!

- väärin ( - ) aiheutuu se, että häiriöt ja kohina lisääntyvät
Tämä väite on väärä!

- väärin ( - ) ei aiheudu mitään haittaa
Tämä väite on väärä!

- väärin ( - ) aiheutuu se, että sähkötyslähetteet alkavat kuulua 
läpi

Tämä väite on väärä!


